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AGRONEGÓCIO/

Começa hoje a 33ª ExpoAbra

Organizadores esperam receber 100 mil pessoas em uma das maiores feiras agropecuárias do DF, 
que vai até 7 de setembro, com rodeios, palestras, leilões e atrações culturais. A entrada é gratuita

A 
33ª ExpoAbra tem abertu-
ra oficial hoje, no Parque 
de Exposições Granja do 
Torto. Com entrada gra-

tuita, o evento espera receber cer-
ca de 100 mil pessoas até o encer-
ramento, em 7 de setembro. Essa 
edição reúne atividades voltadas 
ao agronegócio e atrações cultu-
rais, entre elas, exposição e venda 
de animais, como equinos e bo-
vinos de elite; rodeios; palestras; 
leilões; comercialização de equi-
pamentos agrícolas e gastronomia. 

Considerada uma das maio-
res feiras agropecuárias do Dis-
trito Federal, a ExpoAbra tam-
bém tem espaço para o lazer. Ao 

todo, serão 26 shows com atrações 
nacionais e regionais. A área Ha-
ppy Hour Cultural reúne, de 30 de 
agosto a 7 de setembro, apresen-
tações de artistas regionais co-
mo Dani Borges, Wesley Nunes 
e Os Caras do Modão. Os shows 
com artistas nacionais têm início 
no dia 4 e vão até 7 de setembro, 
com performances de nomes co-
mo Pablo (4/9), Edson e Hudson 
(4/9), Amado Batista (5/9) e Evo-
ney Fernandes (5/9).

“Oferecemos uma grande va-
riedade de atividades.  Ao mesmo 
tempo que é um grande desafio, 
também traz uma grande satisfa-
ção. É um evento multifacetado, 
voltado para a família e para o pro-
dutor”,  destaca  William Barbosa, Amado Batista será uma das atrações do evento

 » LUIZ FELLIPE ALVES Serviço

Data: 29 de agosto a 7 de setembro. 
Horários: de segunda a sexta-feira, os portões 
abrem às 8h e fecham às 22h. Aos sábados e 
domingos, o horário se estende até as 2h. 
Local: Parque de Exposições Granja do Torto
Programação e mais informações pelo site expoabraoficial.com.br. 
Entrada gratuita

Divulgação 

O Governo do Distrito Federal 
(GDF) publicou ontem, no Diário 
Oficial do DF (DODF), dois editais 
de transação tributária dentro do 
programa Negocia-DF, que ofere-
ce condições diferenciadas para re-
gularização de débitos inscritos em 
dívida ativa. Eles  abrangem  pen-
dências relacionadas ao Imposto 
sobre Serviços de Qualquer Na-
tureza (ISS) e ao  Imposto sobre 
Operações Relativas à Circulação 
de Mercadorias e Serviços (ICMS). 
Atualmente, pessoas físicas e em-
presas devem mais de R$  41 bi-
lhões ao poder público do DF. 

O programa foi criado para 
atender contribuintes em situa-
ção crítica, com dívidas de bai-
xa ou difícil recuperabilidade. Se-
gundo o secretário de Economia, 

Daniel Izaias de Carvalho, o ob-
jetivo é permitir que contribuin-
tes consigam quitá-las, retornem 
à atividade econômica e colabo-
rem para dinamizar o mercado. “A 
preocupação do GDF é justamen-
te garantir perenidade às negocia-
ções, oferecendo alternativas para 
que a economia local se fortaleça 
e entregue à sociedade mais em-
pregos, desenvolvimento e quali-
dade de vida”, destacou o secretá-
rio de Economia.

O procurador-geral do DF, Már-
cio Wanderley, acrescenta que a 
atuação conjunta entre a Procura-
doria-Geral e a Secretaria de Eco-
nomia permitirá a recuperação de 
créditos que antes eram conside-
rados irrecuperáveis. “Até agora, 
o DF não tinha uma possibilida-
de legal de negociação  e, com a 
Lei da Transação e o Decreto que 

o regulamentou, passamos a ter 
como negociar diretamente com 
os devedores, inclusive com no-
vas modalidades de pagamento”, 
destacou.

As condições de negociação 
variam conforme o perfil do con-
tribuinte e a capacidade de paga-
mento. Os descontos em juros e 
multas podem chegar a 70% pa-
ra pagamento à vista, com possi-
bilidade de parcelamento em até 
120 meses. Microempreendedo-
res individuais (MEIs), pequenos 
empresários e pessoas físicas te-
rão abatimentos entre 70% e 25%. 
Para os demais contribuintes, os 
descontos poderão variar entre 
65% e 20%.

A partir de 8 de setembro, se-
rá possível negociar os débitos de 
ISS. Já as dívidas de ICMS pode-
rão ser regularizadas depois do 

dia 29 de setembro. Para os gran-
des devedores, acima de R$ 3 mi-
lhões, as transações individuais já 
estão abertas.

Como participar

As regras de participação pre-
veem valor mínimo das parcelas 
de R$ 2.375 para ISS e R$ 300 para 
ICMS. Nesse último caso, os con-
tribuintes também poderão utili-
zar créditos acumulados do pró-
prio imposto para abater até 75% 
da dívida consolidada, desde que 
sejam previamente homologadas 
pela Secretaria de Economia.

Para aderir, será necessário de-
sistir de recursos administrativos 
e de ações judiciais relacionadas 
ao débito, além de assumir a con-
fissão irrevogável da dívida. O não 
pagamento de três parcelas conse-
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Débitos de ISS e ICMS poderão ser renegociados com descontos
DÍVIDA ATIVA

As candidatas ao concurso Miss Brasil Globo 2025 visitaram, 
ontem, o Palácio do Buriti e foram recebidas pelo governador 
Ibaneis Rocha. Ele destacou a importância da iniciativa e reforçou 
o apoio do GDF. “Para nós é uma honra muito grande prestigiar 
esse evento de âmbito nacional. Receber todas vocês aqui na 
nossa capital da República é motivo de alegria. Desejo muita sorte 
neste evento e tenho certeza de que será lindíssimo”, afirmou 
Ibaneis. A jovem Isabela Salustiano, de 18 anos, moradora do 
Paranoá, representa a capital no concurso e está animada para a 
competição. “É muito importante ter essa representatividade para 
mostrar também todas as belezas e o que a nossa capital tem a 
oferecer”, disse. O concurso será realizado amanhã, às 21h, no Sesi 
Central Park, no Setor Comercial Norte. Os ingressos custam R$ 
70 e podem ser adquiridos por meio do WhatsApp (41) 3022-0526. 
Pessoas com mais de 60 anos e estudantes pagam meia-entrada.
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cutivas ou alternadas, ou de qual-
quer parcela em atraso por mais de 
90 dias, resultará na rescisão auto-
mática da transação.

As negociações devem ser fei-
tas de forma on-line pelo siste-
ma  PGConcilia — Negocia-DF   
(https://sisprot.pg.df.gov.br/). 

coordenador de eventos do Par-
que de Exposição Granja do Torto.

A feira é promovida pelo Servi-
ço Social Autônomo Parque Gran-
ja do Torto (PGT), pela Secretaria 
de Cultura e Economia Criativa 
(Secec-DF) e pela Secretaria de 

Agricultura, Abastecimento e De-
senvolvimento (Seagri-DF), com 
o apoio do Governo do Distrito 
Federal (GDF), empresas priva-
das, organizações e associações 
de criadores de animais e de pro-
dutores rurais.


